

网上贷款暗藏骗局

一女士为开店被骗9800元

本报7月25日讯(记者 顾松)

随着经济发展,越来越多的群众在购房、创业时有贷款的需求。但银行贷款的要求不断规范严格,向银行贷款难度也有所增加,有一部分人就会转向网上贷款等非正常渠道融资,受骗上当的人群也逐步扩大。

胜利油田胜南社区阳城小区居民李女士一直想开店,但苦于

手头资金短缺。7月23日,李女士在家中上网时,查找到一家名为“上海联合融资无抵押贷款中心”的公司,李女士通过网页提供的QQ号与对方联系,想贷款10万元,对方让李女士将相关资料传过去要进行核对,并留下一个联系电话。7月24,一名自称是该公司员工的人打来电话称资料已核对无误,将贷款合同传真给李女士,李女

士签完合同后,对方要求李女士交付合同保证金,李女士按对方要求先后四次将9800元转到指定账号后,但对方仍以各种理由要求李女士汇款。这时李女士才意识到自己受骗,急忙向滨海公安局滨南分局阳城派出所报警。

民警提醒市民,不要轻信网上散布的类似贷款信息,对网上信贷类业务要认真核实,不要嫌

麻烦、图方便,给犯罪分子可乘之机。创业急需资金时,应到正规的金融机构办理贷款或通过其他合法方式和途径解决资金问题。一旦遭遇类似现象或遭受不法侵害时,请及时通过110报警服务台向警方报警,并将与对方沟通的相关记录、汇款单凭证、银行账号、电话号码等信息一并向警方提供,便于案件查破。

暴雨难挡市民出行热情 东营旅行社照发北京团

本报7月25日讯(首席记者 聂金刚 实习生 李可)

近期北京降雨量非常大,但北京近期降水强度对东营进京旅行线路影响不大。绝大部分旅行社的北京线路都正常运行,仅有一家停发游客。

25日,记者走访了东营各大旅行社,询问北京暴雨天气对出游线路的影响。记者发现,暑期以学生为主的游客群仍对北京游很感兴趣,前去旅行社咨询出行事宜的游客很多。

位于西三路的胜利油田豪威国际旅行社的工作人员告诉记者,发往北京的旅行线路是每周一、四、六发,但是由于这次暴雨,现在发车时间上

不是特别准确,但是没有停发,其他旅行社的情况也都差不多。

金色假日旅行社工作人员介绍,北京暴雨期间去往北京的线路一直没有中断。油田青年旅行社的工作人员也表示,近期发往北京的旅游线是多个旅行社联合发团的,报名的人数比较多,以学生客流为主。

尽管暴雨天气给市民的暑期北京游带来了影响,不过东营目前大部分发往北京的线路都是正常运行的,只有一家康辉旅行社目前是停发的。北京暴雨对东营市旅游影响不大,暴雨也难挡市民的出行热情。



24日下午,记者在位于曹州路南口的广利河桥头见到一处堆积的垃圾,里面不仅有建筑垃圾还有生活垃圾,堆在桥头很影响市容。

本报记者 段学虎 摄影报道

油地携手 整治工地环境

本报7月25日讯(记者

嵇磊 通讯员 张良政 朱海龙)近日,东营市和胜利油田联手整治中心城区建筑工地环境,取得了明显的成效。

据了解,东营市公安局及时主动联系,治安支队与滨海公安局治安支队就市中心城区建筑公司环境整治工作进行了座谈。座谈会后,滨海公安局参照东营市公安局重点项目治安保卫工作的模式,成立了治安保卫工作指挥部,将中心城区重点项目治安保卫工作负责落实到各分局及相关派出所,将分局局长、派出所所长、治安民警列为第一负责人,实行三级捆绑,为重点项目建设打造了强有力的防护网。

省公安厅副巡视员、滨海公安局党委书记、局长高桂亭担任了市中心城区建筑工地环境整治工作领导小组副组长,胜利石油管理局副总经济师、综治办主任贾锡坤担任了市中心城区建筑工地环境整治工作领导小组办公室副主任,管理局有关工作人员也参加了领导小组办公室工作,极大地充实了领导小组的工作力量,为今后油地携手开展整治行动奠定了良好基础。

近视了,听听专家怎么说

——眼科专家细谈角膜塑形镜矫正近视的安全性、有效性

1.近视了不能戴眼镜,这是一个治疗误区。近视已影响生活学习,就应该用配镜等方法矫正视力。但是普通框架镜只是光学矫正近视、提高视力的手段,并不能阻止近视的发展和度数的加深。

2.手术治疗:效果显著,但存在风险,后期视力容易回升。它只适合眼球成熟,近视度数稳定两年的成年人,对青少年不适合。

3.最佳矫治方法——目前全球较先进的角膜塑形镜技术。它通过晚上睡眠时矫正,白天视力恢复正常,而且能够阻止近视的迅速发展。是世界医疗界公认的安全、方便、有效、无后遗症的非手术矫正近视方法。

早在去年4月3日,第八届国际眼科学及视觉光学学术会议在南京召开时,我国眼科权威专家就对新一代角膜塑形镜治疗近视眼的问题进行肯定。专家一致认为,角膜塑形镜对中、低度近视眼人群(600度以内)能显著提高裸眼视力,控制青少年近视眼的发展。采用高透氧材料角膜塑形镜,严格执行科学规范的验配使用程序,是安全有效的。

会议结束后不久,角膜塑形镜迅速登陆山东,成为最热销的爱眼产品,并掀起了一股“摘镜”热潮。据了解,在同类产品中,最受家长和学生欢迎的莫过于美国3D角膜塑形镜,该产品凭着优良的品质和服务,帮助很多学子实现了预防近视、快速矫正近视的愿望。当然,随着产品的热销,还有一些家长和学子对该产品依然不了解,近日,笔者搜集了众多家长和学子的各种疑问,对东营亿宏近视矫正中心的眼科专家主任进行了深入访问。

笔者:请问我国近视眼现状,有什么办法可以控制近视?

计主任:中国的近视眼患者已经超过3亿,

人數居世界之首。近视患者其白内障、青光眼的发病率明显高于普通人;高度近视容易引发玻璃体浑浊、视网膜出血和脱离而致盲。控制青少年近视发展,降低高度近视发病率十分重要。目前矫正方法主要有:框架眼镜、隐形眼镜和手术。控制近视的方法目前被临床普遍确认的最新的技术就是美国3D角膜塑形镜,近视控制效果非常好。

笔者:您能不能给我们介绍一下美国3D角膜塑形镜的作用原理。

计主任:好的!角膜塑形术问世于上世纪60年代初,经过不断完善,尤其是近年来在材料、设计和工艺上的突破,成为一种行之有效的非手术近视矫治方法。

近视眼主要表现为看不清远目标,是由于外界光线射入眼球之后不能在眼底聚焦所造成的,在我国青少年中发生率很高。所谓角膜塑形术就是为近视眼配戴比角膜(黑眼珠)略小的硬质隐形眼镜,镜片的内表面形态根据配戴眼的角膜弯曲度和近视程度进行特殊设计,镜片材料具有很好的透氧性能,通过镜片对角膜(黑眼珠)的持续性按摩,起到重新塑造角膜形态的作用,从而降低近视程度,最终使外界光线射入眼球之后聚焦于眼底,获得清晰的视力。

笔者:美国3D角膜塑形术安全吗?

计主任:美国3D角膜塑形术是一项医疗技术,需要合格的医师、合格的镜片和合格的用户才能成功,既安全又有效。中国食品药品监督管理局(SFDA)和美国FDA均批准了美国3D角膜塑形镜的临床使用,这些批准是在严格的临床试验论证后作出的,只要用户按照医师指导正确使用一定是非常安全的。美国3D数字化角膜塑形镜在中国临床应用以来,使用人数超过数十万,未发生一例不良反应事件。



要注意的是,角膜塑形镜属于硬镜,硬镜不是普通眼镜店就有的,它就像裁缝师是因人而异定型的,要把你的眼睛尺寸量好,做一个正好合身的。所以硬镜要有专业的眼视光人员专门去做,才能够做出来。

笔者:先天性近视是否可以通过塑形镜来矫正?

计主任:可以,美国3D角膜塑形镜是治标不是治本,可以保证白天不用戴眼镜。

笔者:美国3D角膜塑形镜与普通接触镜有什么区别?

计主任:首先,普通的接触镜镜片是普通的塑料片,其透氧值最高不超过50,大于黑眼珠,影响眼睛的呼吸以及泪液的流通;另外,普通的接触镜是白天戴,受环境和风沙的影响容易形成角膜炎及眼睛干涩,严重的会导致角膜溃疡。角膜塑形镜是夜戴,避免可因受环境影响所造成的感染;还有,普通的接触镜是直接贴到角膜上,容易磨擦角膜,妨碍泪液的交替。

而的美国3D角膜塑形镜透氧值高达128,远远超过国家规定的夜戴隐形眼镜所需的透氧量:角膜塑形镜要求在镜片里滴满泪液,然后再戴上,眼睛与镜片之间隔着一层人工泪液,易于泪液的交替,不会对角膜形成直接的磨损,保证安全性。

计主任特别提醒,一定别小看了角膜塑形镜的透氧值这个问题。国际隐形眼镜行业人士普遍认为,透氧量(DK/t)是否超过125是镜片是否可以安全配戴夜的标准。选择透氧量越高的隐形眼镜,对眼睛健康越有利。所以时刻保持眼睛健康,请选择配戴高透氧的镜片。

笔者:配戴3D角膜塑形镜多长时间可提高视力?

计主任:一般来说,戴镜一小时后平均降低100度左右;戴镜第一夜可降低300度左右;戴镜一周后可达到最大降幅;戴镜两周后可维持一天稳定清晰的裸眼视力,矫治期结束。这个时间跟生产厂家的设计工艺和技术含量是有直接关系的,一般来讲,进口的镜片要好得多。在维护期,需根据患者自身视力反弹的快慢情况定时配戴,以维持矫治效果。对大多数患者来说,仍需每夜配戴,对少数近视度数较低的患者,可以做到隔夜,甚至隔两夜配戴即可维持良好的白天裸眼视力。

笔者:美国3D角膜塑形镜曾公开承诺如果无效可以退款,你们是全部退还,还是只退还一部分?

计主任:人有个体差异,所以每个产品也不能保证针对每一个人百分百有效。我们对自己的产品充满信心,推行免费试戴活动,但每一个别患者使用无效完全可以退货,在无人为损坏的情况下,我们将全部退还购买者。

亿宏近视矫正视光中心

地址:东营市黄河路燕山路交叉路口南20米仁恒名邸写字楼315

爱眼热线:0546-7771099

乘车路线:9、18、101、111、112、117、126路公交车市农行站下车即到